
Сотрудники следственных подразделений следственного управления СК России по Новосибирской области в преддверии Нового года поздравляют детей, находящихся в сложной жизненной ситуации



Доброй традицией у сотрудников следственных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области стали предновогодние поздравления детей с праздником. Офицеры не только стоят на страже интересов защиты детей, но и оказывают им различную помощь. В преддверии самого волшебного детского праздника сотрудники следственных отделов поздравили детей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Так, следователи следственного отдела по Кировскому району города Новосибирск посетили своих подшефных ребятишек, проживающих в Государственном автономном учреждении Новосибирской области "Центр социальной помощи семье и детям "Семья". Они поздравили воспитанников с наступающим 2024 годом и подарили подарки.

Сотрудники Черепановского межрайонного следственного отдела поздравили ребят из подшефного МКУ "Центр содействия по семейному устройству детей - сирот и детей

оставшихся без попечения родителей «Дорогинский» с наступающими праздниками и пожелали им всего самого доброго в Новом году. Закончилось мероприятие вручением сладких подарков к новогоднему столу.

Следователи Карасукского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников МБОУ специальной (коррекционной) школы-интернат №1 Купинского района, пожелали счастья в Новом году, успехов в учебе и подарили фрукты и наборы для творчества.

Изображения



07 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1851618>